

## **SVEČANO OTVOREN PUT MANASTIR OSTROG-MANASTIR ŽDREBAONIK**

Danas, 10.10.2012.godine, Predsjednik Vlade Crne Gore dr Igor Lukšić, direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković i predsjednik Opštine Danilovgrad svečano su otvorili saobraćajnicu manastir Ostrog-manastir Ždrebaonik.



U svom obraćanju, predsjednik Vlade Crne Gore dr Igor Lukšić je istakao zadovoljstvo otvoriti put koji predstavlja još jednu potvrdu ostvarenja infrastrukturnih ciljeva. Njihovom realizacijom se stvaraju uslovi za unapređenje kvaliteta života građana opštine Danilovgrad i Crne Gore u cjelini.



On je napomenuo da će ovaj putni pravac unaprijediti kvalitet života ljudi kroz kvalitetnu saobraćajnu komunikaciju ali i veći izbor za lokalno stanovništvo. Otvoriće se mnoga sela kroz koje put prolazi i unaprijediti uslovi za trajan život na ovim prostorima. Domaći poljoprivredni proizvođači biće u prilici da svoje proizvode plasiraju na brži i lakši način što će omogućiti dalji ekonomski rast ovog kraja. Poseban je

značaj ove saobraćajnice kojom se valorizuje kulturno istorijska baština Ostroga i Ždrebaonika.



Predsjednik Opštine Danilovgrad je istakao uvjerenje da svi zajednički dijele radost povodom današnjeg događaja. Posebno se zahvalio građanima koji su besplatno ustupili zemljište i time pokazali da razumiju mnogo veći lični i društveni interes od iznosa za ekspropriaciju. Takođe, zahvalio se predhodnicima Miloradu Kadiću i Miloradu Vuletiću, Draganu Đuroviću koji je kao poslanik predložio realizaciju ovog značajnog

projekta ali i tadašnjem predsjedniku Vlade Milu Đukanoviću koji je dao punu podršku. Napomenuo je značaj ove saobraćajnice u koju je uloženo oko 4 miliona eura naročito u dijelu povezivanja dvije crnogorske svetinje – manastira Ostrog i Ždrebaonik, ali i krajeva koji njemu gravitiraju. Uslovi života u ovom predjelu će biti značajno unaprijeđeni i kroz projekte vodovoda u Pavkovićima, rekonstrukcije putne i elektro mreže. On je podsjetio da je ovo još jedan u nizu završenih projekata kao što su rekonstrukcija puta Danilovgrad-KP Dom, izgradnja Bulevara, sportska dvorana u krugu Policijske akademije... U kratkom periodu u Danilovgradu su realizovane investicije vrijednosti 18 miliona eura što je predviđeno Višegodišnjim investicionim planom, a u narednom periodu će se nastaviti sa daljom realizacijom VIP-a. Predsjednik Opštine je podsjetio da lokalna uprava ima snažnu podršku Vlade Crne Gore, što se i u ovom projektu pokazalo kroz Direkciju javnih radova. Na kraju, svim građanima je poželio srećan završetak ove krupne investicije u putnu mrežu opštine.



U ime delegacije mještana predsjedniku Vlade Crne Gore dobrodošlicu je poželio Branislav Miko Stanišić koji je istakao da je ovaj put od velikog značaja za sve građane koji njemu gravitiraju i zahvalio se svima koji su omogućili da se izgradi ova moderna saobraćajnica od životnog značaja za ovaj prostor Danilovgrada.

